

JUEVES, 27 DE OCTUBRE DE 2016 - BOC NÚM. 207

AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS

CVE-2016-9343 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 192 de 5 de octubre de 2016 de anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la contratación de prestación del Servicio de Atención Domiciliaria.*

Publicado anuncio de licitación en el BOC nº 192, de 5 de octubre de 2016, relativo a expediente de contratación del Servicio de Atención Domiciliaria.

Apreciado error en el listado del personal a subrogar (anexo VII del pliego de cláusulas administrativas particulares), se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

TRABAJADOR	FECHA ANTIGÜEDAD	% JORNADA	T. CONTRATO	CATEGORÍA
8	30/07/2012	0,9750	289	COORDINADORA

Debe de decir:

TRABAJADOR	FECHA ANTIGÜEDAD	% JORNADA	T. CONTRATO	CATEGORÍA
8	30/07/2012	18,31	289	COORDINADORA

Se reinicia el plazo de presentación de ofertas, siendo este de quince días naturales a partir del día siguiente a la publicación de la presente rectificación en el Boletín Oficial de Cantabria, en horario de 9 a 14 horas, en el modo establecido en la cláusula 11.1 del pliego de cláusulas administrativas particulares.

Renedo de Piélagos, 20 de octubre de 2016.

La alcaldesa,

Verónica Samperio Mazorra.

2016/9343

CVE-2016-9343